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Abnva 21/3/2014

Avdpxewn 2,5 dpeg

®EMA 1° (30 pov)

A) Tlpocdiopicte 1o nayog ofewiov Tov mopitiov mov oynpertifeTon petd and Enpn
o&gidwon otovg 1000° C yw 100 min mov axolovdeital amd vypr ofegidwon oToVC
900° C ywa 35 min ?

B) Onwg aiveton oto mapakdte oynpe £xel oynpancdel avorypo Pébovg 0.1 pm
gvtog Tov Topitiov. H vméhown empdvewn mpoctoTeveTal pe viTpidio muptriov (yipt
APDHL).

si |

Ynobétoviag 0t1 1 opldviia S1dcTacT TOL AVOiyNaTog Eivol TOAD peyaddtepn and
0.1 pm va Ppeite 10 mAY0g TOV OEEWioV OV amouteital va oynuatiobsl pe Bepuikn
osidbwon dote 10 dvorypa vo yepicel pe ofeldo pExpL TNV opyIK EMPAVE TOV
upttiov.

(Mo vToAoYIoPOVG YPNCIUOTOEIGTE TO GYNIW TNG EXOHEVNG GEALDOG).

OEMA 2° (40 pov)

A) Opiote v evawoBnoioc ket v akpifewe evég awsbntipa divoviag kol Ta
AVTIOTOUYO SLOYPALILOTAL.
B) T givar 0 pawvodpevo g meloavtiotoong kot Tt 1o mieloniexTpikd poavopevo?

[ &) Avogépate to PocIKO TALOVEKTNHATE KOl HELOVEKTAROTO TNG ETLPUVELNKNG
LUKPOLNYAVIKNG GE GYECT LLE TNV TEXVOAOYiR OYKOV.

D B) Avogépate nog Ba petpodoote pa Paon o eawvouevo Seebeck tnv Ogpprokpacio
gvog @ovpvov vyming Beppokpociag av  yvopilete v Ogppokpacio  Tov
TePPAAALOVTOC KOl TOVG GYETIKODG GUVIEAEGTEG TOV VAMKAOV oL 0o Yp1GILOTOI006UTE.




®EMA 3° (30 pov)

Ocwpeiote 6Tl ELPVTEDODUE APCEVIKO £VIOG £MTASIOKOD GTPOUOTOC KPLOTOUAALKOD
moprtiov To onoio sivar vYMAL VOBELUEVD e POCPOPO LE OPLOOHOPYT] CUYKEVIP®OT
10 20 ¢m-3. '

2
N,—-N - N
A) Acite 6TL 1o0eL YEVIKA 1) oYEoM % = D 4. \/[ N 32 . J w1

2n, 7.

omov N, xar Np n ovykévipwon npoopifewv omodektdv war dotdv, n 0
GUYKEVIPW®OT] TV NAEKTPOVIOV KoL Nj 1| EVOOYEVIIS GVYKEVIP@OT] POPEWV GTO TUPITIO.
B) And v Oswpio eivor yvootd 61t 0 ovviekeotilg Sidyvong Tov opcevikod
sEaptdror and Tov Adyo n /nj.

Ymoloyiote tov cuviedeot Sudxpong tov apcevikodv otovg 1000 °C via v
TOPATOVE TEPIMTOOT YPTGILOMOLDVTIOG TO OMOTEAECHO TOV gpwThpatog (A).
Ilpoceyyiotikd Bempeiote yia TOVG VTOAOYIGHOVG GTL 1] GUYKEVIPMGT TOV EPCEVIKOD
givor 1018 ¢m-3

Aideton 611 0 cUVIEAECTAG B1dXVONG TOV OPGEVIKOD TOL 0QEileTal 68 OLdETEPEG

onpelokéc atéheieg sivme D9 =0.011 exp(-3.44/kT) cm? sec”!,

KOL 0 OVTIGTOY(0G GUVIELEGTHG OV OPEIAETOL GE APVITIKG QOPTIGPEVES ATEAELEC Elvor
D =31 exp(-4.15/kT) cm? sec-!

k0BG kat 6t nj = 7.1018 cm=3 (1000 °C) kot kT = 0. 11 eV (1000 °C).
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